

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

S I N T E Z A

lucrărilor ședințelor din zilele de 2 și 3 septembrie 2003

Comisia a adoptat, cu unanimitatea voturilor celor prezenți, următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 8/1996 privind dreptul de autor și drepturile conexe. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Au participat în calitate de invitați: d-na Rodica Pârvu, director general și d-nul Eugen Vasiliu, directorul general adjunct al Oficiului Român pentru Drepturile de Autor. Dezbaterile au continuat, urmând ca la proxima ședință să se reia discuția asupra amendamentele prezentate.

2. Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 71/2003 pentru modificarea art. 40 din Legea nr. 41/1994 privind organizarea și funcționarea Societății Române de Radiodifuziune și Societății Române de Televiziune. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Discuțiile au avut ca subiect amendamente depuse. În încheierea dezbaterilor membrii Comisiei au hotărât invitarea d-ului Valentin Nicolau, președinte-director general al Societății Române de Televiziune și a d-ului Dragoș Șeuleanu, președinte-director general al Societății Române de Radiodifuziune pentru a participa la lucrările Comisiei.

3. Propunerea legislativă privind instituțiile publice de spectacole și concerte. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Discutarea propunerii legislative a fost amânată pentru proxima ședință a Comisiei.

4. Diverse. S-au discutat problemele ridicate de membrii Comisiei cu privire la situația financiară a Bibliotecii Naționale și activitatea Ministerului Culturii și Cultelor.

La lucrările Comisiei din ziua de 2 septembrie a.c. au fost prezenți 16 deputați, lipsind d-na deputat Carmen Ileana Moldovan (G.P. al PSD), d-na deputat Monica

Octavia Musca (G.P. al PSD) și d-nul deputat Vasile Pușcaș (G.P. al PSD), iar în ziua de 3 septembrie a.c., au fost prezenți 17 deputați, lipsind d-na deputat Carmen Ileana Moldovan (G.P. al PSD) și d-nul deputat Vasile Pușcaș (G.P. al PSD).

PREȘEDINTE,

SECRETAR,

Mihai MĂLAIMARE

Ileana Stana IONESCU